

太陽神宮

文圖 / 天姿

寶島台灣，由於人民的勤奮「打寶」，創造了經濟奇蹟，也因此吸引不少外國客前來觀光。

國際化的開放，台灣信仰的自由，讓各宗教團體來到寶島拓展大業，除了較傳統的寺廟外，連「大和」神教都紮上一座。

搭乘台北捷運，經過劍潭站與銘傳大學間，向半山腰看，會發現那顆



明顯的「火紅恆星」標誌，太陽神宮就在那裡。



→ 九龍池的九條龍，以九種不同顏色石材雕成，並按五行八卦九宮方位排列，中央主龍屬黃龍，採用浙江的黃石，高6點2公尺，長17點5公尺，龍身直徑1公尺。南方屬紅龍，以四川紅石雕成；東方屬青龍，採用福建青斗石雕造；北方屬黑龍，以內蒙黑石刻



鳳山鎮南宮中的八仙公園歡迎門（由鎮南宮提供）



山西芮縣的最早純陽殿

成；西方屬白龍，利用廣東白石雕刻；環繞主龍周圍的另外四條巨龍，合併成為九宮，象徵祥瑞。

另外廟方還以中國歷代的龍形圖案，以164種各朝各代的不同

龍形圖案，刻在長約120公分，寬90公分的石材上，圍繞著整個九龍池，內面還刻有圖案的由來與年代，而且還有10大洞天，36小洞天，72福地，八仙過海的山水美景。

為讓九龍池更具特色，廟方還增設音樂水舞設備，夜晚在音樂的襯托下，九龍池的美一覽無遺。每年5月17日為呂仙祖的聖誕，都有一大系列的慶祝活動。

